                                                                Самостійна робота №16.                                                   6 кл.

                                                                               Варіант 1
1. Розкрити дужки: а) 9(3х-2у);
б)-11(5а-4b);          в) -0,4(3k-2m+10).
2. Винести за дужки спільний множник: а) 13а-13b;        б) 14k – 7m;    в) 20аb - 4аk.
3. Знайти значення виразу: 2,67а + 0,34а - 0,27а - 2,67а,  якщо а = -2,13.
4. Розв'язати рівняння: -6*(0,6а-4) + 2*(0,4а-5) = -14.
5. Перше число на 1,4 більше від другого. Якщо перше число помножити на 1,8, а друге на 1,9, то різниця цих добутків буде дорівнювати 2,4. Знайти ці числа.
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                                                                               Варіант 2
1. Розкрити дужки: 5 (Зm-16n);
б) -6(4а-5b);      в) -0,3(5а-3b+2).
2. Винести за дужки спільний множник: 12а+12b;
б) 44k – 4n;   в) 16аb- 4ас.
3. Знайти значення виразу. 0,97а + 0,64а - 0,32а - 0,97а,  якщо а = -2,7.
4. Розв'язати рівняння: 2(0,3а-5) - 6(0,2а+4)=2.
5. Перше число на 0,7 менше від другого. Якщо перше число помножити на 3,5, а друге - на 2,4, то різниця цих добутків буде дорівнювати 1,4. Знайти ці числа.
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